



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Bystry, dn. 28.09.2018r.

Odpowiedzi na zapytania

W związku z ogłoszonym postępowaniem w formie przetargu nieograniczonego na "Zakup maszyny ciśnieniowej do udrażniania kanalizacji z zestawem inspekcyjnym zamontowanej na przyczepce ciągnikowej", znak sprawy GZK.WŚ.01.09.2018, do Zamawiającego wpłynęły zapytania, na które Gminny Zakład Komunalny Sp. z o.o. odpowiada:

Na pytanie:

1. Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie w kamerze, głowicy obrotowo uchylnej o większej średnicy niż w wymaganiach SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania głowicy o większej średnicy.

2. Czy wyrażacie Państwo zgodę na dostawę kamery wyposażonej w system zapisu na karcie SD?

Odpowiedź:

Zamawiający szczegółowo określił w SIWZ sposób zapisu danych i pozostawia te wymagania bez zmian.

3. Czy dopuszczacie Państwo zastosowanie zbiorników na wodę typu paletopojemnik?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zastosowania zbiorników typu paletopojemnik.

4. Czy zamawiający wyraża zgodę na dostawę przyczepy rolniczej o innych wymiarach przestrzeni ładunkowej niż wskazane?

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje innych wymiarów przyczepy niż określone w SIWZ.

GMINNY ZAKŁAD KOMUNALNY
Sp. z o.o.
11-500 Giżycko, Bystry 1H
tel./fax 87 429 94 80
NIP 8451981926



Nr sprawy: GZK.WŚ.01.09.2018

PREZES

Andrzej Ligęzowski